

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZAMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 HÍR-
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 HÍR.
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

Szociális alkotások ideje.

Általános érdeklődés mellett tárgyalja a parlament azokat a szociális javaslatokat, amelyek társadalmi munkalegységesebb rétegeit, elsősorban azonban mégis a dolgozó elemeket érdeklik.

Vass József népjóléti miniszter évek óta tartó munkájának a gyümölcse hullik most ennek a rétegnek az ölébe s nem tudjuk eléggé méltányolni az ő üdvös törekvéseit, amelyekkel a gondot intézményes alapon minél inkább el akarja tüntetni a dolgozók homlokáról.

Törvényhozásunk baloldali pártjai, elsősorban a szocialisták különösen három konvenció ratifikálását sürgették: a nyolcórás munkaidőnek megállapítását az ipari munkások kategóriájára vonatkozólag, a mezőgazdasági munkások részére a gyülekezési és egyesülési jog kodifikálását s végül a munkanélküliség eseteire szóló kötelező biztosítást.

A nyolcórás munkaidő tekintetében figyelembe kell vennünk azt a körülményt, hogy erre a megszorításra eddig is csak azok az államok tudtak vállalkozni, amelyek fejlett iparral nem rendelkeznek. A nyolcórás munkaidőre vonatkozó washingtoni egyezményt a legtöbb európai állam csak feltételesen ratifikálta. Ha ez a körülmények urakodott pl. a nagy ipartűző Németországban és Lengyelországban, szabad e nekünk márc. hónapra a kívánságot száz százaléig kielégíteni?

A mezőgazdasági munkásság szervezkedésére vonatkozólag a kormány semmiféle akadályt eddig sem gördített ennek a rétegnek az útjába, ha szervezkedése nem veszélyeztette az állam rendjét és békességét.

A gyülekezési szabadság kodifikálására vonatkozólag egyébként a kormány már felkérte a belügyminisztert, hogy dolgozzon ki törvényjavaslatot, amit Vass miniszter parlamenti bejelentése szerint az országgyűlés még ebben a ciklusban tárgyalás alá is vesz.

Rendkívül megnyugtatólag hatott a népjóléti miniszternek az az érélyes kijelentése, amit a mezőgazdasági munkásság hathatósabb és intézményes védelme érdekében az országgyűlés minden oldalán tett szívese mellett tett. Mindaddig, amíg az agrárkérdések egészségügyének biztosítása intézményes alapon biztosítva nincs, addig Vass miniszter sem hajlandó vállalni a felelősséget a magyar nép egészségügyéért.

Ilyenhatározott kijelentés után csak tettek következhetnek.

Baja város impozáns hódolata a kitüntetett főispán előtt.

Lampionos felvonulás. — A Bajai Daloskör szerenádja. — Tűzijáték.

Ünnepelt szombaton Baja város közörsége. Ünnepelte tisztelettel és szeretettel nemes szívű, a közért áldozni mindig kész főispánját, aki érdemei elismeréséül és kellő méltánylásul kormányzói kitüntetést kapott.

A város lakossága bebizonyította, milyen általános örömet jelentett számára ez a legmagasabb elismerés. Olyan impozáns módon adta jelét ez érzésnek, hogy az örökre emlékezetes marad annak a város történetében és emlékezetes marad annak a számára is, akinek ez az elpálás tohatatlan tiszta hódolat szült.

Cserkészkoronasi körülvett, a város színét viselő lampionos menet vonult végig az esti órákban az Eötvös, Vörösmarty és Kossuth-utcákon át. Részt vett az impozáns felvonulásban Baja város és Bács bodrog vármegye törvényhatósága a polgármesterrel és alispánnal az élén, a katonaság képviselői, valamennyi társadalmi egyesület és testület zászlajával, a tanuló ifjúság igazgatóságával és tanári karával egyetemben, a fehér egyersapks „Bajai Daloskör”

szintén zászlójával, a tűzoltóság fáklyákkal s a város közörségének igen szép serege.

A Bajai Daloskör szerenádja után Vojnics Ferenc dr. polgármester magasan szárnyaló beszédben üdvözölte a vármegyeháza előtt a főispánt. A lendületes tartalmas szónoklatot, melynek legnagyobb értékét a belőle kisugárzó őszinte szeretetteljes melegség adta, a megilletődött közönség figyelme és általánosan osztott helyeslése kísérte.

De megille ődött volt maga Bisztrai Balku Gyula főispán is, amikor a polgármester üdvözlő szavaira, ugyanolyan melegséggel válaszolt.

Méltó befejezést adott a szép ünnepségnek a „Bajai Daloskör” gyönyörű énekszámaival.

Az ünnepség egyik legmeghatóbb része a főispánnak szóló fehér rózsacsokor üdvözlöt volt, amit bájos fiatal lányok nyújtottak át. Legvégül a Bajai Daloskör elénekelt a Hymnuszt s ennek bensőséges hangjai vetettek véget az ünnepségnek. A Hymnuszt alát tűzijáték volt, mely után a testületek zászlóik alatt székházukba vonultak vissza. B. A.

Kisgazdák Nagyatádi sirjánál.

— Fényes küldöttség koszorútengere a siron —

(MTI) Vasárnap délelőtt érkezett Erdőcsokonyára Mayer János földművelésügyi miniszter és kíséretében a kisgazdapárti képviselők és felsőházi tagok népes csoportja, hogy résztvegyenek volt vezértük sirjánál leendő kegyeletes megemlékezésen.

A vendégeket Tallián Andor vármegyei alispán üdvözölte a vasútállomáson. Mayer miniszter válaszában kiemelte, hogy a kegyelet, a szeretet és hűség hozza mindnyájukat a nagy sirhoz. Mint a vezér programjának letéteményesei, ők vannak hivatva értelmezni azt a politikai örökséget, amit Nagyatádi vallott s melynek alapja: önzetlen munka az egyetemes hazáért s a szűkebb szülőföldért, tekintettel azonban minden életirányító érdekre, tehát az osztálypolitika kiküszöbölésével.

Mayer miniszter ezután látogatást tett Nagyatádi özvegyénél, majd vele

együtt a temetőbe ment az igen gondozottan álló sirhoz, hol ekkor már a közörség népe is teljes számban összegyűlt.

Az egységes pártnevében Cizmadia András, a somogy megyei kisgazdák nevében Éhn Kálmán, a Nagyatádi emlékbizottság nevében Szabó Sándor országgyűlési képviselők mondtak beszédeket és helyezték el koszorúikat, majd Mayer János miniszter helyezte koszorút a sírra. Ezután Baán Ignác r. kat. lelkész a közörség, Tallián alispán a vármegye nevében koszorúzták meg a sirt.

A 43-as kisgazdapárt koszorúját H. Rozsgh Sándor helyezte a sírra.

Ezután különböző küldöttségek helyezték el koszorúikat, igen nagy számban, úgy hogy a sir valóságos virágdombbá változott.

A miniszter és kísérete közben visszautaztak a fővárosba.

Ország — Világ.

† Lippal Imre, a kiváló író és lapíró vasárnap délután, 51 éves korában meghalt. Lippal a Szegedi Híradónál kezdte újságírói működését, majd 1912-ben a Pesti Naplónak lett felelős szerkesztője. Innen a 8 Órai Ujsághoz került, hol mint a lap állandó belső munkatársa, haáláig folytatta értékes újságírói munkásságát. Az irodalomban mint színműíró aratott babérokat, darabjait nagy sikerrel hozták színre.

Klassz a gyorsvonalból. Herczegfalva és Torbágy között a Pest felé haladó gyorsból Margócsy Emil kereskedelmi iskolai igazgató véletlenül kiesett. Igen súlyos sérülésekkel vitték a mentők a keletföldi állomásra a kórházba.

Veszedelemes szélhámós került vasárnap a Keleti pályaudvaron a rendőrség kezébe: Juracsek István, Juracsek több álnévén követelt el szélhámosságait, most is Johann Walter bécsi vállalat igazgatójának mondotta magát. Mint térszedeügnök még 1924-ben nagyobb sikkasztást követelt el, majd valutacsempészéssel foglalkozott. Bécs, Páris, München stb. közép-európai város többszörösen köröztette.

Északabban felazadt Achmed Zogu bég ellen. A kormánycsapatok a felkelés elnyomására parancsot kaptak s jelenleg véres harcokban állanak szemben egymással a csapatok és felkelők.

Irországhban viharok pusztítottak két napon át. Az anyagi kár Dublinban a legnagyobb, hol sok épület beomlott. Gaywayben eddig 50 halottat sodort a tenger a partra, akik hajótörés áldozatai. Floodwood helység legnagyobb részét árvíz öntötte el.

Rövid hírek. Theodorescu román tábornokot tegnap a Carol ügyből folyóan letartóztatták. — Max dr. német birodalmi kancellár Essenben nagy beszédet mondott, melyben a német lefegyverzés befejezettségére való utalással a megszállt területek teljes kiürítését sürgette. — A francia radikális párt sürgette Eiszász-Lotharingiában a két nyelvű tanítást, egyház és állam szétválasztását, a németekhez való közeledést s tiltakozott a szovjet kommunista szervezkedése ellen. — Dunaharaszti és Scroksár községekben tegnap volt a hősi emlékművek leleplezése.

A Liszt Ferenc-Kör nov. 7-i hangversenyének műsora:

1. Perbáli Hodula István: Szonáta hegedűre és zongorára. Előadja Konez János hegedűművész és a szerző.

2. a) Corelli: La follia; b) Hubay: Zéphir; c) Rimsky-Korsakov: Hymne au Soleil; d) Paganini: Szonatina. — Szünet.

3. a) Schubert: Ave Mária; b) Kreisler: Bécsi valcer; c) Kreisler: Londoni dal; d) Sarasate: Romanca andalusa.

4. Wieniawsky: Hegedűverseny (fisz moll) Előadja Konez János hegedűművész, zongorán kísér: perbáli Hodula István zeneszerző.

A helyek számozottak. Jegyek ára a tagok számára 1.50 P és 1 P; nem tagoknak 3 P; diákjegy 50 f. A jegyek árusítása ifj. Wagner A. könyvkereskedésében (9—12 óráig) a tagok számára nov. 3-án (csütörtökön), nem tagok számára nov. 4-én (pénteken) kezdődik. Kérjük tagjainkat az esedékes tagdíjak befizetésére. Wagnernál is lehet befizetni a jegyváltásnál.

A Liszt Ferenc Kör.

HIREK.

A hét programja.

November 20-án este a Vitéziszék műsoros táncestélye a Nemzeti Szállóban.

Nov. 20-án, a Katolikus Legényegylet Katalinbálja az ipartestületben.

— **Gyászünnepek.** Holnap mindenszentek ünnepén délután 4 órakor a katonai gyászünneppel kapcsolatban a hősök sírjánál a „Bajai Daloskör” is közreműködik. Az elmúlt évek szokásához híven az ünnepség emelésére gyászdalokat fog énekelni, hogy ezzel is kifejezésre juttassa az elhunyt hősök iránti kegyeletét.

— **Orvosi hír.** Dr. Bayer László a közkórház volt orvosára rendelését nov. 1-én kezdi meg Dalmady (Deszkás) utca 2 szám alatti lakásán.

— **Dr. Mikolits Mihály** orvos, volt kórházi orvos rendelőjét Rókus-u. 4. számú házában megkezdte.

— **Baleset.** Mór Lajos osztálymérnök kisleánya az osztálymérnökségi palota előtt lerakott villanyoszlopokon játék közben eltörte a kezét. A villanyoszlopok a lehető legrosszabb elhelyezést kapták az eléggé forgalmas vonatkert előtt, könnyen előfordulhat, hogy a hatóság gondoskodjék az eltávolításukról.

— **A villanyvilágítási zavarok egyik oka.** A Városi gáz és villamosüzemek igazgatósága közli, hogy a villanyvilágítási üzemszavarok egyik oka az a körülmény, hogy egyesek lényegesen erősebb és nagyobb számú égőt, sőt motort is kapcsolnak a

Kitünő sporteredmények a Türr István fiu felsőkereskedelmi iskola háziversenyén.

Szombaton d. u. 3 órakor tartotta meg az iskola szokásos évi házi-versenyét.

Az eredmény a következő:

100 m. síkfutás: 1. Jászlits 11.5 mp. 2., Stenge 12 mp. 3., Wágenblatt 12.2

Sulydobás: 1., Jászlits 10.57 m. 2., Stenge 9.93 m. 3. Fazekas 9.41.

Helyből távolugrás: 1. Stenge 297 cm. (Uj országos ifj. rekord, azonban kár, hogy nem hitelesíthető) 2., Jászlits 287 cm.

Garelydobás: 1. Jászlits 39.10 2., Klazsik 36.42. 3., Garajszky 33.40.

Távolugrás: 1., Jászlits 6.41 m. (Uj ker. ifj. rekord.) 2., Stenge 6.17 m. 3., Veres 5.74 m. (Kitünő eredmény.)

Diszkoszvetés: 1., Jászlits 29.35, 2., Allaga 29.30, 3., Stenge 26.70.

Hármas ugrás: 1., Veres 10.74, 2., Stenge 10.69, 3., Jászlits 10.68.

4x100 m. staféta. 1., III. évf. 50 mp. (Jászlits, Monigl, Ingrund, Stenge) 2., II. évf., 3 I. évf.

Ezen, még országos viszonylatban is kiváló ifjúsági eredmények igazolják legjobban, hogy a bajai fiu

terisk. iskola sport tekintetben klasszissokkal jobb nemcsak a helybeli, hanem a környékbéli iskolák sportköréinél is.

Az idén érettségizett növendékek közül többen viselik a „kerületi ifjúsági rekord” büszke címet.

A fenti kitünő eredmények alapján a bajai fiu keresk. iskola áll első helyen pontozás tekintetében, az egész országban 67 pontjában a Győri felső kereskedelmi iskola 57 pontja előtt.

Egyénileg országosan is felső Jászlits L. III. évf. 16. pont, 2 Stenge 13 pont.

A főérdem Kovács Antal vezető tanáré és Legányi Dezső igazgatóé, kik minden tőlük telhetőt megtettek minden időben az iskola sportjának magassá váló fejlesztésében és biztos szaktudással irányítják a szorgalmas ifjúságot.

Hathatósan közreműködött még Kozsics Benedek is.

Ez a szép és kitünő háziverseny egy levéllel ismét szaporította a kereskedelmi iskola sikereinek koszorúját.

Gratulálunk! (b. f.)

vezetékre előzetes bejelentés nélkül. Az ilyen önkényeskedések az illető körzet transzformátorában túlterhelést idéznek elő, ami a feszültségezés következtében a lámpák fényének elgyengülésében, esetleg a főbiztosíték kioldásában nyilvánul. Mind-ezen zavarok előzetes lelkiismeretes bejelentés mellett preventív intézkedésekkel elkerülhetők, míg ellenkező esetben a kárért az önkényeskedő felelős.

— **Vadászati szabályrendelet.** A város törvényhatósági bizottsága 18218—927—282. kgy. jkvi sz. a. a város területén gyakorolható vadászati jog bérbeadásáról és okszerű gyakorlásáról szabályrendeletet alkotott. E szabályrendelet az 1806. évi XXI. t. c. 7. és 8. §-ai értelmében ezután is azzal hirdettetik meg, hogy ellene a meghirdetéstől számított 30 nap alatt a város polgármestere utján a m. kir. Belügyminiszter urhoz felebbezés nyújtható be.

Vidék.

— **Eljegyzés Bácsalmáson.** Szombaton este fényes ünnepély keretében jegyezte el Osztrogonatz Béla tompai nagybirtokos, Baja város mátházai birtoka egyik bérlejtőjének legifjabb fia Deák István bácsalmási nagybirtokos egyetlen leányát, a megyeszerte előnyösen ismert Deák Etuskát. A Deák-család Főispán-utcai hatalmas házában három szobájában és a tágas verandán majdnem 100 vendégnek terítettek. Az

eljegyzésen megjelent a község intelligenciájának nagy része és mindkét család szabadkai rokonsága jelentékeny számmal. A kedélyes és jóízű bácskai hangulatot a hirneves bokodi Vidra banda zenekara fokozta és ennek eredményeként a tekintélyes vendégkoszoru a reggeli órákig üritette poharát a boldog mátkapárra.

— **Tragikus haláleset.** Gardill Mihály bácsalmási derék borbélymester 37 éves életerős felesége szombaton d. e. 10 órakor váratlanul elhunyt. A szerencsétlen fiatalasszony szombaton reggel még vallásos áhitattal imádkozta végig a 7 órai szentmisét, majd hazamenve, a Huszár-utcai lakásban az ünnepnap előkészületekre a nyugtakaritást kezdte meg. Szobafelmosás közben érte a tragikus halál. Szívszélhűdés. Hozzáértőzői már holtan találták. A váratlanul elhunytat megtört férjével hat ifjúkori gyermek gyászolja. A mélyen lesújtott család iránt községi szerte nagy részvét nyilvánul meg.

— **Festőhajlamu parasztfiu Csávo-lyon.** Blocher Boldizsár, egyszerű családból származó kis parasztfiu vonta magára már régebben a figyelmet Csávo-lyon. Istenáldotta rajzoló és festő tehetséggel rendelkezik a két polgárit végzett fiu, akit ily irányú kiképzése céljából szülei nagy áldozatokkal továbbtaníttatnak Pesten. Ezután is felhívjuk a Tehetségvédő Liga figyelmét Blocher Boldizsárra, akinek tanulmányait elősegítve nemcsak a szülők terhet könnyítené meg a Liga, hanem ellenőrzést is gyakorolhatna helyes mederben történő kiképzése szempontjából.

— **Vásárok.** November 1. Kedd: Simontornya (állat), Soltvadkert.

2. Szerda: Dunaföldvár (állat), Kaba, Kaposvár, Nagykanizsa, Simontornya (kirakó), Szabadsztkirály, Szerencs, Vésztő.

3. Csütörtök: Celldömölk (havi), Dunaföldvár (kirakó), Encs, Gyöngyös, Ibrány, Mezőtur (állat), Ócsa, Patnok (havi, állat), Tiszafüred (havi, állat).

— **MOLNÁR,** ruhákat vegyileg művésziessen fest, tisztít. Piissirozás és gouvirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztíttatnak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Fűzlet Szekszárd, Kaszinó-bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

— **Hasszorulás,** rossz emésztés, erős bomlási és erjedési folyamat a gyomorbeli húzamban, bélbaktérium és gyomorsav-telengés, a nyelv gyuladása, az arcbőrön és a háton mutatkozó kűtések, valamint karbunkulusok a természetes „Ferenc József” viz használata mellett visszaféjődnek. Számos gyakorló orvos a Ferenc Józse, vizet már évtizedek óta mindkét nembeli felnőtteknek és iskolás gyermekeknek kitünő sikerrel rendel. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Felhívás!** Felkérjük mindazon mélyen tisztelt vevőinket, akik **rőzsa-burgonya** és **káposzta** szükségletüket már előjegyeztették, vagy előjegyezni óhajlják, hogy pontos igényüket sürgősen teljesíteni sziveskedjenek, mert valódi **rőzsa-burgonya** csak nagyon kis mennyiségben áll rendelkezésünkre, miért is az esetleg megkésve jelentkező tisztelt vevőinket nem lesz módunkban kielégíteni. — Szállításokat azonnal eszközöljük. Tisztelettel Stein terménykereskedő Patak u. 7.

SPORT.

Magyar Kupa. Somogy—BTSE. 4:1 (2 0).

Bíró: Vas. Budapest.

Verőfényes napsütésben 1500 főnyi közönség előtt mérte össze erejét a BTSE a somogyi profikkal. Szép és élvezetes játék volt, melyben a nagyobb technikai fölény érvényesült.

Nappal szemben kezd a Tu ul. Az első 15. percben kemény ellenállást fejt ki, s mezőnyjáték folyik. Innen kezdve Somogy irányítja a mérkőzést. Az első félidő mindkét gólja agyonkombinált helyzetből születik.

A második félidő Somogy fölény jegyében folyik le, ami két góiban jut kifejezésre. Az utolsó 10. percben Zotter néhány szép akciójával Turul frontba jön. Zotter négy emberen szépen keresztülvereksszi magát Cigányt szökteti, ki a fölényeskedő profi bekk mellett gyorsan kieszökik és igazi profi gólt lő.

Turulból jók voltak: Zotter, Kálmán és lesántulásig Bencze.

A Turul a második féldíjt Dömötör lesántulása miatt 10 emberrel játszotta.

Vas a mérkőzést nagy körültekintéssel kifogástalanul vezette.

BSE—KTSE. A mérkőzés vonakodás miatt elmaradt. F. I.

SzTörSE—Posztógyár I.O. A Posztógyár kissé feljavuló csapata, szerencsével meg is nyerhette volna a mérkőzést.

PSC—KAC 5:0, PVSK—SBTC 5:1, DVAC—NTE 2:1.

Sabaria—Ferencváros 3:1, Hungária—III. Ker. 2:1.

*Óriás
angol kerek
fürdőszappan 50 fillér.
Nagy mandula szappan 38 fillér az Apolló-
: illatszertárban. ::*

GAZDASÁGI ÉLET.

Lakások bére

a novemberi évnegyedre.

Az 1917. nov. 1-én volt négyre emelt bért, mint alapbért Korona.	1927. nov. 1-én négyre emelt bére az alapbér 70 százaléka aranykorona	Készlettel pótlják az alapbér 3 százaléka aranykorona	Összesen fizetendő pengőben
1	0.70	03	0.85
2	1.40	06	1.69
3	2.10	09	2.54
4	2.80	12	3.39
5	3.50	15	4.23
6	4.20	18	5.08
7	4.90	21	5.93
8	5.60	24	6.77
9	6.30	27	7.62
10	7.—	30	8.47
20	14.—	60	16.94
30	21.—	90	25.40
40	28.—	120	33.87
50	35.—	150	42.34
60	42.—	180	50.81
70	49.—	210	59.28
80	56.—	240	67.74
90	63.—	270	76.21
100	70.—	3.—	84.68
200	140.—	6.—	169.36
300	210.—	9.—	254.04
400	280.—	12.—	338.72
500	350.—	15.—	423.40
600	420.—	18.—	508.08
700	490.—	21.—	592.76
800	560.—	24.—	677.44
900	630.—	27.—	762.12
1000	700.—	30.—	846.80

Közgazdaság.

Október 31.

Terményfőzsda Budapest.

77-es bácskai buza	30 05—30 10
rozsa	27 75—28 —
árpa	24 75—25 75
sörárpa	26 00—31 —
zab	28 50—24 25
tengeri	24 25—24 50
új tengeri XII. I.	22 00—24 25

Chicagoí terményfőzsda.

buza XII. 126 00	zab	47 62
V. 129 5		49 00
VII. 131 00		49 87
tengeri XII. 83 37	rozsa	98 87
V. 87 12		101 25
VII. 89 87		102 5

Zürichi nyitás.

Budapest	90 75	Berlin	123 85
Páris	20 35	Wien	73 20
London	25 25	Szofia	3 74
New York	518 47	Prága	15 36
Brüsszel	72 22	Varsó	58 10
Milanó	28 33	Belgrád	9 13
Amsterd.	208 95	Bukarest	3 18

RÁDIÓ.

Kedd, november 1.

Budapest. 9. Hírek. 10 Zene-mise az Egyetem-téri templomból. Szentbeszédet mond dr. Tóth Tihamér c. apát, egy. tan. 11.45 Vallásos matiné. Közreműködnek: dr. Rajetzky Benjámín cisztercita tanár, Somló István, Harsányi Gizzi, Weigeth Aladár, Kerpely J.n., Friss Antal és Huberth Lajos. A Minden-szentek ünnepére és Halottak napjára való tekintettel délután és este a Súdó műsort nem ad.

Bécs. 11 Szimfonikus hangv. **Berlin.** 4 Ifjúsági előadás. 4.30 Szórakoztató zene.

Frankfurt. 3.30 Ifjúsági előadás. 9.15 Zenei hangv.

Hamburg. 3.15 Hangv. 4.15 D. ettek. 9.15 Hangv.

Königsberg. 4 G. gyermekmesék. 4.30 Hangv.

Langenberg. 5.15 Hangv. 7.55 Halotti költemények.

Lipcse. 8.15 Romantikus est. **München.** 4 Orgonahangv.

Prága. 4.30 Hangv. 10.20 Hangv. **Róma.** 5.15 Szórakoztató zene.

Stuttgart. 4.15 Hangv. 7.15 Tengeri utazás német lobogó alatt

S. erda, november 2.

Budapest. 9.30 Hírek, közgazdaság. 12 Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 1 Időjárás és vizállásjelentés. 3 Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 4 Gyermekmesék. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés, muzik műsora. 5 Közgazdaságtudományi előadás. 5.30 Szimfonikus zenekari hangv. 7. A m. kir. Operaház „Sámson és Dalila” előadása. 10.15 Pontos időjelzés, hírek, közlemények.

Bécs. 11 Hangv. 4.50 A Silving kvartett hangv.

Berlin. 7 F.ust. Bussoni opera, utána hangv.

Bern. 1 Grammofozene. 4.30 Gyermekmesék. 8 Egy félóra humor.

Breslau. 4.30 Hangv. 8.20 Jedermann, Hugo v. Hofmannsthal színművének előadása.

Frankfurt. 4.30 Hangv. 7.30 Sakkóra.

Hamburg. 8 Templomi hangv. **Königsberg.** 8.30 Hangv.

Milanó. 4 Szórakoztató zene. 5.50 Gyermekkarének.

München. 4 Hangv. 8 Zeneköltők élete és művei.

Prága. 4.30 Hangv. 7.15 Könnyű zene.

Róma. 4.40 Hírek. **Zürich.** 8 A házzenekar hangv. 8.30 Kamarazene.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t. Felső kiadó és kiadóhivatal vezető: Moravosik Győző.

19307. szám /kig. 1927.

HÍRDETMÉNY.

A közigazgatási bizottság elnökének 533/aib. 1927. sz. értesítése szerint a m. kir. Kereskedelmiügyi Miniszter ur Baja th. város közönsége részére a kisajátítási jogot Micsky Imréné szül. Csihás Bella telekkönyvi tulajdonos és Auer Emil és neje Szilágyi Ilona tényleges tulajdonosok és birtokosok tulajdonát képező és a bajai 2702. sz. tkvi betétben felvett 6127/3. hrsz. ingatlanra vonatkozólag engedélyezte.

A kisajátítási eljárás lefolytatásának határnapjául a közigazgatási bizottság elnöke 1927. évi november hó 16. napjának d. u. 3 óráját tűzte ki és a bizottság elnökét Dr. Monostori Gyula ügyvédet, tagjaitul Bence Béla és Czernay Imre köziz. biz. tagokat, jegyzőjéül Horváth István városi aljegyzőt küldötte ki.

Felkérjük az érdeelt feleket, hogy a fenti határnapon a városi székház 2. sz. tanácstermében megtartandó tárgyaláson annál is inkább megjelenjen szíveskedjenek, mert a kiküldött bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg fog határozni, ha az érdeelték közül senki sem jelennek meg.

Közírárrá tesszük továbbá, hogy a kisajátítási tervrajz és összeírás a mai naptól számított 15 napon keresztül a városi székház 10. sz. hivatalos helyiségében közszemlére kiállított és ez a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthető.

Baja, 1927. évi október 29.

Városi Tanács.

Ejjeli szolgálatot tart

okt. 31-ől nov. 6 g. reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
és **LOVASSY ÖDÖN.**
gyógyszertára.

(-) URANIA MOZGO (-)

1927. november 1-én, kedden d. u. 6 és fél 9 órakor.

2 gyönyörű ujjonság egy műorban.

Az ifjuság mánora.

Emberek regénye — állatok meséje. — Főszereplők: CAMILLA HORN, GUSTAV FRÖHLICH és WARWICK WARD.
Ezenkívül:

Tom Mix kemény legény

Vidám vadnyugati történet 6 felvonásban. — Főszerepben: TOM MIX.

Ne dobja el

az üres cipőkrém dobozokat, mert

ingyen kap

1 tele doboz

eredeti angol recept alapján készült — ezidőszent a legjobb —

**„Vesta”
cipőpasztát**

6 üres „Vesta” dobozért ott, ahol azokat vásárolta.

KAPHATÓ:

Drogeria és borkereskedésekben:

Apolló drogéria — Szemes Imre, Preisz Béla, Sziebert Károly, Weidinger Lajos, Engelmann J.-né borkereskedésekben.

Fűszer nagykereskedésekben:

Fischhof Samu, Gludovác Ferenc Utóda.

Fűszer- és csomagolóüzletekben:

A Mi Boltunk Rt., Maschauer M., Ambrus Rezső, Papp János, Antal Lajos, Rabata Józsefné, Benezák Béla, Rosenfeld Ákos, Ifj. Bagóczy Sándor, Róth Mátyas, Ifj. Csérba György, Somorjai Ferenc, Klein és Strahl, Szalay Andor, Kovalecsik József, Sámuel Anna u. Magath Lajos, ifj. Welisch Géza, Nagy Béla, özv. Witzthunne.

Saját érdekében kérje mindenütt!

Képviseli Baján:

Molnár József ker. Ügyönkség.

CORSO MOZI.

Nov. 1-én, kedden d. u. 6, fél 9.

Szenzációs amerikai ujjonság:

Halálmenyegző.

Dáma Páris mélyéről 7 felv. Gyönyörű kiállítású filmek, mely szemléltetve tárgyalja a párisi apacstanyák züllött életét.

Főszereplők:

CLARA BOW, LOU TELLEGEN és ALICE MILLS.

Ezenkívül:

A sátán fia.

vadnyugati történet 7 felvonásban. Főszerepben: HARRY CARREY.

858 | 1927 vght. szám.

Csődttömeggeladási hirdetemény.

Vagyonbukott Berger Vilmos és neje szül. Rosenthal Ilona Cs. 11087/1927. sz. csődügyében a szekszárdi kir. törvényszék bajai kirendeltsége a 25 alszámú végzésével felhatalmazta Dr. Reiser Péter bajai ügyvéd csődttömeggondnokot arra, hogy a csődleltár 16—53 t. a. továbbá 106—150 t. a. felsorolt áruraktárt s berendezést és pedig szövött kötött és kézműárukat, összesen 3310 P-re becsült ingóságokat nyilvános árverésen eladhassa, nevezett csődttömeggondnok megkeresésére ezen ingóságoknak **Bejan Arany János u 6 sz. a. üzlethelyiségben nyilvános bírói árverésen való eladásra határnapul 1927 évi november hó 3 napjának d. e. 10 óráját** kitűzöm, s ahhoz a venni szándékozokat oly figyelmeztetéssel hívom meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 107 és 108. §-ában előírt módon, készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

A csődleltár, ahol az elárverezendő ingóságok részletesen felvéve vannak, a cs. díroságnál, a csődttömeggondnoknál és nálam megtekinthetők.

Baja, 1927. évi október hó 24. n.

Szegő József
kir. bírósági végrehajtó.

„STAUFFER“

doboz — emmen'hália legjobb.

Mindenhol kapható

Félerakat:

Krausz Testvérek Utóda cégnél.

RŐFÓSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 6. sz.

BUDAPESTRE UTAZIK?!

20 százalék engedményt kap mint ezen lap előfizetője olcsó szoba-árainkból,

10 százalék engedményt kap olcsó éttermi árainkból.

Kitűnő házikonyha.

5 pengőt megtakarít, autósxi költséget, mert gyalog átjöhét egy perc alatt a pályaudvarról.

OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fűtött szobáinkban.

Elsőrendű kiszolgálás, szigoruan családi jelleg

Saját érdeke,

ezen előnyök folytán, hogy okvetlen nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL

PARK SZÁLLODA

BUDAPEST.

VIII., BAROSS-TER 10.

Szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával.

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. petroleomfűző 2 lánggal nélkülözhetően a háztartásban	11.— P
1 drb. mozdóalván	8.— „
1 készlet sárgaréz függönyrud	4.80 „
1 drb. önműködő rolettáru	3.20 „
1 „ sárgaréz kávéőrle	8.— „
1 „ diőrle	6.— „
1 „ mákőrle	4.— „
1 „ paradicsompasszírozó	1.70 „
1 „ fagyaltgép. 2 L.	18.— „
1 „ tük- és uborkagyalu	1.75 „
1 „ indianer sütő	3.60 „
1 „ szabó szénvasaló 8 kilós	20.— „
1 kg. rudvas	—35 „
1 „ W. tengely	1.12 „
1 „ szeg	—64 „
1 méter kerítéssodrony	—64 „

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.

Hirdessen a Bajai Ujságban

Burgonya és makói vöröshagyma

téli szükségletét eddig ne szerezzé be, míg árunkat és árainkat nem ismeri.

RAKTÁRON TARTUNK: Rőze burgonyát, sárga Elét és fehér burgonyákat, makói vöröshagymát. Rendeléseket házhoz szállítjuk,

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7 sz.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fatelepén üzomben helyeztetett és a szőlő-gazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlőgazdán, ha önmagán nem segít? Tömörüljünk!

Minden szőlőgazda csakis a szőlőgazdák szövetkezetében fejezi ki törekvését, mert ez rá előnyösebb.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

ujtemetkezési vállalat

legeicsoóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőfőskereskedése Erzsébet kir.-utca 6

Szűcs- és szőrmeáru :
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u 57. szám.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek,
szakszerű beszerzése

**Fränkel és Horváth-nál.**

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Megérkeztek

a rendkívüli nagy választéku
és a legkényesebb igényeket
is teljesen kielégítő karácsonyi

játékok.

Már most beszerezheti min-
denki karácsonyi játékszük-
ségletét a legszolidabb áron

az UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedés

játékosztályán.